冷快手 记录了不起的中国人

第十三届全运会赛艇女子双人双桨决赛中

力挫劲敌夺冠 漯河姑娘笑傲赛场

本报讯(记者 杨 光)8月30日 上午,天津第十三届全运会赛场传来 喜讯,漯河姑娘吕扬和队友王飞力压 对手,摘得女子双人双桨项目冠军。

这是吕扬首枚全运会金牌,也是 我市选手在全运会赛场取得的新突 破。吕扬多次在国际国内大赛中取得 优异成绩,提高了漯河体育的知名 度,引领更多漯河运动员在全运会乃 至更高级别的赛场上追梦、圆梦。

记者从漯河市体校了解到,由漯河培养并输送的14名队员参加了本届全运会,创历史新高。

【场上】

漯河姑娘力挫劲敌夺冠

8月30日上午,第十三届全运会赛艇比赛在天津海河吉兆桥段继续举行。当天上午,阴霾尽散,阳光明媚,但风有点大,对于赛艇运动来说有一定影响。按照赛事安排,将将决出女子双人双桨、男子双人双桨、女子八人单桨有舵手、男子八人单桨有舵手等七块金牌。

上午8点半,女子双人双桨比赛 正式拉开帷幕。首先进行的是C组和 B组的比赛。上午9点58分,A组比 赛,即决赛正式展开。该组集中了这 个项目实力最强的六支队伍。按照半 决赛成绩,河南队被分在第四道,第 三道则是上海、山东组合张灵、张馨 月。比赛开始后,所有人的焦点都集 中在了河南队和山东队身上。

比赛一开始,吕扬和队友王飞就占据主动,在500米计时点位列第一。之后,她俩牢牢把握住了领先优势,并逐渐将优势扩大。在1500米计时处,两人与第二名之间已经差了三秒多。最终,吕扬和王飞以6分48秒45的绝对优势,获得女子双人双桨项目的冠军,为河南队再添一金。山东代表团的跨省组合张馨月(山东)与张灵(上海)以6分52秒89获得亚军,湖南组合旷明娜和易立琴以6分54秒15获得季军。

赛后,吕扬、王飞自信地登上领 奖台,和教练赵同保合影留念。领奖 台上,吕扬笑容灿烂,并伸出大拇指 为河南、为自己加油。

【场下】

家乡亲友为她加油助威

吕扬在场上争金夺银,家人、亲 友和教练在场下关注着她的一举一 动,为她的金牌喝彩。吕扬的母校, 漯河市体校还专门派人到比赛现场, 为吕扬加油助威。

吕扬在全运会赛场的情况,她的亲朋好友也关注着。由于家里有病人,吕扬的妈妈在医院陪护,没有时间看直播。但是,8月30日一大早,吕扬的父亲吕大伟就守在电视机前,紧盯画面。上午8点半,随着直播画面的切入,吕大伟的神情变得紧张起来。吕扬的比赛开始后,为了让妻子了解比赛过程,吕大伟拨通电话,向她介绍比赛的进程。当吕扬以绝对优势夺冠,他俩都在电话中高声欢呼。



8月30日上午,吕扬(左)、王飞(右)与教练赵同保在颁奖仪式上庆祝夺冠。 据新华社

"今天接到了不少电话和短信,都是向吕扬祝贺的,有亲朋好友,还有他的教练。"吕大伟高兴地说,通过比赛直播,他感觉吕扬成熟多了,比赛经验更丰富了。

吕大伟说,8月28日的女子四人 双桨比赛,河南队计划内的金牌丢 失,让队内上下承受了巨大的压力。 但是,面对巨大压力,吕扬学会了给 自己减压减负,竞技状态也保持得非 常好。

"本来,吕扬的计划是全运会后放假几天回家休息,但现在情况又发生了变化,她需要留在天津参加国家队集训,然后9月17日奔赴美国,参加赛艇世界锦标赛。"吕大伟告诉记者,从去年里约奥运会结束,吕扬已经一年时间没有回家了。今年大赛又比较多,吕扬回家的机会不多。不过,吕扬的教练透露,吕扬有可能在10月份休息几天。

【荣耀】

全运会上14名选手来自漯河

赛艇是河南体育昔日的拳头项目,河南省赛艇队曾经培养出一大批全运会冠军,八运会时曾为河南代表团贡献两枚金牌。但是,从2001年的九运会至第十二届全运会,河南的赛艇队员就再也没能登上全运会冠军的领奖台。16年后的这届全运会,先是吕扬、王飞在赛艇女子双人双桨中力压对手摘金,而后又有女子八人单桨有舵手比赛中夺冠,河南省赛艇队扬眉吐气,重塑辉煌。

吕扬是中国赛艇顶尖运动员,一 直是各方关注的焦点。这届全运会, 漯河也派了观摩组。

8月30日上午, 吕扬在场内比赛, 漯河体育局和漯河市体校的相关负责人也赶到现场, 见证了吕扬夺金时刻。

赛后,在现场观看了比赛的漯河 市体校校长王永伟告诉记者,直到看 到吕扬和队友第一个冲过终点,他悬 着的心才落了下来。



8月30日上午,吕扬(后)、王 飞(前)在比赛中。 **据新华社**

记者了解到,由漯河培养并输送的14名运动员参加了本届全运会。这创了历史新高。其中,赛艇项目有吕扬和崔帅豪,武术(散打)项目有孔洪星和申国顺,拳击项目有刘芳,射箭项目有任启壮,女篮则有胡钰琪、梁炜和周凡迪,男篮有贾昊,田径赛场有李广威、候中原、周菁和侯琳琳。

在已经结束的比赛中,吕扬获得赛艇女子双人双浆金牌和赛艇女子四人双浆银牌,胡钰琪、梁炜和周凡迪助河南女篮获得18岁以下青年组比赛第四名。

"在历届全运会中,这次全运会是漯河输送的运动员成绩最好、参加人数最多的一届。这些成绩的取得非常不易,有教练的心血,也是运动员努力的结果。"王永伟告诉记者,吕扬是漯河培养、输送的运动员中,在国际国内大赛中取得优异成绩的第一人,提高了漯河体育的知名度,引领更多漯河输送的运动员在全运会乃至更高级别的赛场上追梦、圆梦。

■《餐厅吃完饭 不买单"分批"走人》后续

不是故意"逃单" 当事人补交餐费

本报讯 (记者 王 辉) 顾客吃完饭后,没有结账便匆匆离去,等餐厅服务员反应过来,人已经不见了踪影 (详见昨日本报04版)。本报报道刊发后,8月30日中午,当事人主动与餐厅联系,支付了342元餐费。据当事人讲,他们并非故意"逃单",而是疏忽了。

8月30日,餐厅有关负责人告诉记者, 8月29日中午1点多,一名女士联系餐厅, 支付了342元餐费。

该女士解释说,8月28日晚上吃完饭,她抱着孩子去了餐厅儿童游戏区玩耍,边陪孩子玩边等那两名男士。两名男士吃完饭,过来找她和孩子玩了一会儿才离开。离开时,他们都以为对方已经结过账了。他们是疏忽大意了,并不是故意不结账。

"当时我们的服务员一看没人买单,也是急哭了,着急寻找这三位顾客。现在事情弄明白了,大家心里也都舒服了。通过这个事,我们也给服务员讲,以后不论再忙,也别忘了提醒顾客结账,免得闹出误会。"餐厅有关负责人说。

市区人民路丁湾桥西头

石墩被撞坏 快来修一修



□文/图 本报记者 王麓棣

8月29日,网友"破晓"在微信朋友圈 发了条消息:"市区人民路丁湾桥西头,人 行道上的隔离石墩被撞坏了,倒在人行道 上,给行人带来不便,也影响城市形象。"

"这是公共设施,该爱护不该损坏。" "不管咋撞的,还是赶快修修吧!"网友 "等风来"等纷纷跟帖。

8月29日上午,记者联系上了网友"破晓"丁先生。他告诉记者,这个被撞坏的石墩是在丁湾桥西头南边的人行道上。随后,记者赶到人民路丁湾桥,看到了这个被撞坏的石墩。

"这是前几天被车撞倒的。近几天这个石墩倒在人行道上,一直也没人来修。"丁先生说,"这实在是有碍观瞻。况且,人行道每天都有人走,石墩一直这样也不是个事,尽快修修吧!"

"希望有关部门想办法找到撞坏石墩的人,一定要好好处罚,不能让他们撞了白撞。"一位路过的市民说。